

№ 9 1965

11 ИЮЛЯ спектаклем Шекспира «Укрощение строптивой» открывает свои гастроли в г. Чебоксарах и республике коллектив Горьковского театра комедии. Двенадцать спектаклей, разнообразных по своему содержанию, покажет театр зрителям Советской Чувашии. Сценическая композиция В. Воронкова по поэме лауреата Ленинской премии Александра Твардовского «Василий Теркин» получила на всесоюзном смотре диплом Министерства культуры РСФСР. Чувашскому народу — участнику Великой Отечественной войны — театр посвящает этот спектакль.

В нашем репертуаре также современные советские комедии молодых ленинградских драматургов, хороших друзей нашего театра, В. Константинова и Б. Рагера «Улыбнись, Света!» и «Любовь без прописки», рассказывающие о жизни, дружбе, любви нашей молодежи. Этой же теме посвящен водевиль нашего главного режиссера театра Л. Шароградского «Весенние страдания».

Из русской классики театр покажет комедию А. Островского «Сердце не камень», из классики польской драматургии — весе-

Ждем встречи!

*К гастролем Горьковского
театра комедии*

лую музыкальную комедию А. Фреда «Дамы и гусары». С остроумной современной чешской комедией О. Данека зрители познакомятся, посмотрев спектакль «Свадьба брачного афериста». Из драматургии западной классики мы покажем комедию «Миллионерша» Б. Шоу и «Как управлять женой» Д. Флетчера. О трудных и благородных делах советской милиции рассказывает репортаж Ю. Семёнова «Трое из уголовного розыска».

Театр порадует и наших маленьких зрителей, показав им спектакль- сказку «Белоснежка и семь гномов» Л. Устинова и О. Табакова.

Чебоксарцы и жители городов и поселков республики познакомятся с нашими исполнителями, мастерами сцены заслуженной артисткой РСФСР А. Лобкенич и Е. Волковой, лауреатом Государственной премии В. Калининченко, артистами Г. Серовой, П. Прокшиц, М. Георгиевским, М. Кручинным, В. Костенко и другими.

В театре много способной молодежи: Юрий Коган, Валентин Слесов, Светлана Карабицина, Екатерина Зыкова, Вадим Кайзер и другие товарищи, успешно выступавшие на многих сценах страны.

Касаясь истории театра, можно сказать следующее. 18 лет назад пьесой «Приезжайте в Звонковое» театр открыл свой первый сезон, выбрав сложный и увлекательный жанр комедии. На протяжении всего времени своего существования коллектив повседневно оттачивает свое боевое оружие — смех, направляет его на решение актуальных вопросов строительства коммунизма.

Театр ежегодно выезжает в гастрольные поездки по стране. Только в последние два года мы побывали в Воронеже, Липецке, Тамбове, Tallине, Смоленске.

Почти все наши спектакли насыщены музыкой, песнями, танцами. Оркестром руководит молодой талантливый композитор Вячеслав Антипов, танцы ставил Юрий Мягков.

Кроме показа спектаклей в столице республики, театр планирует выступить со всем репертуаром в Алатыре, Шумерле, Канаше и других городах и поселках республики.

Как всегда, встреча с новым зрителем волнует весь коллектив, но мы хотим верить, что общение наше будет радостным, веселым и взаимно обогащающим.

Ждем вас на наши спектакли!

А. ИГРУШКИН,

директор Горьковского театра комедии.